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Slobodno nas kontaktiraj
Za sve detaljne savjete i informacije 
možeš se obratiti tajništvu na telefon: 
042 / 492 001

pisati na e-mail: 
ured@ss-medicinska-vz.skole.hr

ili posjetiti našu web stranicu: 
www.medskvz.org

Vinka Međerala 11 
42000 Varaždin

Naziv programa Trajanje Broj
razreda

Broj
učenika

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege 5 1 24

Dentalni tehničar/tehničarka 4 1 24

Farmaceutski tehničar / tehničarka 4 1 24

Prirodoslovna gimnazija 4 1 24

Ukupno 4 96

Dragi učenici!
Nakon završetka osnovne škole, donosite važnu odluku o vašem daljnjem školovanju.
Medicinska škola Varaždin ima dugogodišnju tradiciju u obrazovanju zdravstvenih djelatnika svih profila. Nakon završenog petogodišnjeg 
(medicinske sestre/tehničari) ili četverogodišnjeg školovanja, učenici su vrlo kvalitetno pripremljeni za posao, ali i za nastavak školovanja na 
sveučilišnoj ili veleučilišnoj razini. Osim toga, velika pažnja poklanja se odgoju.
U arhitektonskom smislu škola je u potpunosti uređena. Sve učionice i kabineti informatički su opremljeni i klimatizirani.
Školska je knjižnica moderno opremljena i pruža sve mogućnosti za učenje. Zgrada je okružena parkom i cvjetno uređenim dvorištem.

Zašto upisati Medicinsku školu Varaždin?



Školovanje za zanimanje Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege traje 5 
godina. Dvije godine u općeobrazovnom programu, a tri godine u
stručnom obrazovanju. 
Opis poslova 

•	 provođenje općih poslova u zdravstvenoj njezi i pripadajućih medicinsko tehničkih zahvata 
•	 suradnja s liječnikom pri mnogim dijagnostičkim i terapijskim zahvatima
•	 poslovi vezani uz osnovne potrebe bolesnika 

Odgovornost, osjetljivost za ljudske patnje, dobre komunikacijske vještine, savjesnost – 
sastavnice su u svakodnevnom radu zdravstvenih djelatnika. 

Školovanje za Dentalnog tehničara / dentalnu  tehničarku traje 4 godine. Dentalni tehničar 
zdravstveni je radnik koji se bavi dentalnom protetikom i izradom različitih pomagala u dentalnoj 
medicini.
Poželjne osobine:

•	 dobar vid na blizinu,
•	 dobro razlikovanje boja i njihovih nijansi,
•	 sposobnost  prostornog predočavanja
•	 spretnost ruku i prstiju

Farmaceutski tehničar zdravstveni je radnik koji se osposobljava za rad u ljekarnama, blijnim 
ljekarnama i drogerijama, farmaceutskoj i kozmetičkoj industriji.
Školovanje za farmaceutskog tehničara traje 4 godine.

Prirodoslovna gimnazija osim pripreme za prirodoslovno-matematičke studije u potpunosti 
odgovara svim potrebama  budućih studenata medicine, stomatologije, sestrinstva, 
fizioterapije, medicinsko laboratorijske dijagnostike, radiološke tehnologije, fizike, biologije, 
kemije, biokemije, farmacije, molekularne biologije, pripremajući ih, ne samo za polaganje 
ispita državne mature, nego i za medicinsku struku te iznimno važan psihološki i komunikološki 
aspekt budućeg zanimanja.
Uz redovne predmete učenici dobivaju sva potrebna znanja i vještine, naročito iz 
prirodoslovlja, a uz fakultativne predmete, već od prvog razreda dobivaju potrebna znanja i 
vještine za upis na fakultete.
Od trećeg razreda opredjeljuju se za izborne module u kojima imaju predmete od posebnog 
značaja za buduće zanimanje. Npr. učenici koji se odluče za modul dentalne medicine imaju 
predmete: Uvod u dentalnu medicinu, Dentalnu morfologiju i Prevenciju u dentalnoj medicini i 
tako redom za sva zanimanja iz područja medicine.
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Koje programe nudimo?
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